

АФИША НОВОГО СЕЗОНА

● ТЕАТР

5 октября Оренбургский драматический театр имени Горького начал свой 118-й сезон. Он открылся пьесой Н. Доризо «Место действия — Россия» о Пугачеве и его соратниках по крестьянской войне 1773 года. Последняя премьера прошлого сезона входила в гастрольный репертуар театра вместе с «Доходным местом» Островского, «Свадьбой Крачинского» Сухова-Кобылина, «Человеком со стороны» Дворецкого, «Служебным романом» Брагинского и Рязанова и другими спектаклями.

Впервые наш театр гастролировал на Украине. Он был тепло принят в Житомире и Черкасках, видевших многие театральные коллективы страны. Один из немаловажных показателей успеха — перевыполнение финансового плана.

Прошедший сезон был интересным и плодотворным — семь премьер, среди них общепризнанная удача — «Человек со стороны», участие во Всесоюзном смотре, посвященном 50-летию образования СССР, и диплом II степени за спектакль «Патетическая соната».

У драматического театра складывается своеобразный подход к пьесам. В репертуар отбираются преимущественно те, в центре которых деятельный герой, человек, отличающийся активным участием в жизни. С этой точки зрения многие произведения драматургии должны стать для театра «программными». На его афише появятся «Совесть» Д. Павловой и П. Токарева (новая редакция давно известной пьесы), «Долги наши» В. Володарского, «Старый Новый год» М. Рощина.

Театр имени Горького примет участие в декабрьском смотре чехословацкой драматургии, осуществив постановку «Репортаж с петлей на шее» Ю. Фучика. Будет поставлена трагикомедия Г. Горина «Забыть Гарострата», пьеса кубинского драматурга Э. Кентерро «Тощий приз». Несомненно, самой ответственной работой театра в наступившем сезоне станет «Борис Годунов» Александра Сергеевича Пушкина.

Не забыты и юные зрители. Им тоже предстоит встреча с великим русским поэтом. Первой утренней премьерой станет «Сказка о Попе и работнике его Балде». В течение наступившего сезона на оренбургской сцене будет поставлен цикл пушкинских сказок.

Оренбуржцы увидят на театральных афишах новые имена — заслуженного артиста Белорусской ССР В. И. Славкова, Л. Н. Славковой, А. П. Багрова... В январе театр примет большую группу выпускников Куйбышевского, Саратовского и Свердловского театральных училищ.

Т. СОЛОВЬЕВА.

9 ОКТ 1973

4-9

Комсомольское племя
г. Оренбург